

結親愛的保護兒童會維景灣幼兒園學校：

「閉上閉上眼，時間過得真快，叮噹叮噹叮，說再見，Bye bye！」

每次聽到親親唱這首歌，心中總會泛起一絲感懷。一方面發現小朋友長大得很快，另一方面慨嘆自己未能完成整個幼兒教育的學習里程。

早前有媒體報道家長認為入讀育嬰院比中大奶粉更難，我完全理解會這份心情。原本我們沒有計劃用育嬰服務，一心打算由奶奶照顧親親，但後來發現老人家照顧小孩的確有點吃力，就在我們一家感到最大壓力的時候，就收到學校的offer，那一份心情真的是難以言喻。

我們在學校遇到的每一位老師及同工都充滿愛心，親親很快就適應學校生活。於是我們便決定多生一個孩子，希望他們可以一同在學校成長。就这样，我們展開了我們計劃的七年多旅程。

雖然每天趕著送學都很辛苦，但2位小朋友每天都會跟我分享她們在學校的點滴滴滴，我感受到她們在學校的樂趣，當然好期待每一次到校慶不同的活動，最期待必然是畢業典禮的一天。

可惜無緣過以往 take it for granted 的生活，因為過去2年不同的原因，由致的停課而打亂，好熱的老師們在這些日子盡力以不同的形式停課不傳聲了。

我們特別選擇了一本繪本送給學校，一直欣賞學校從嬰院開始鼓勵小朋友閱讀，我相信沒有家長否認閱讀的好處。我們一家一員都享受和小朋友共讀的時光，在疫情期間，這件事情更為重要，相信這亦會成為小朋友很深刻的回憶。

這本書也很代表我們一家的心聲，2位小朋友差不多接觸過學校的就是老師，最常聽到她們說的就是：「XX老師很喜歡我妹妹，因為……」

感謝你們贊賜她們，讓她們可以自信快樂地成長。其實這也影響我們一

家如何建立小孩，甚至我也將這份精神帶到我現在的工作崗位，感謝我工作團隊的每一個人。我從事 Worker engagement 相關的工作，我們經常笑言 Worker engagement 的核心除了金錢，應該高達是發自真心的讚賞，多謝你們教導我明白這個道理。

謝謝你們祝福成就我們一家，期盼你們在社區繼續帶來正面的影響。

盧雅穎、盧蘿睿
一家